

# 楼市·综合

## 双休日 晚报“高尔夫体验之旅”等您来

市民可拨打电话63232418报名,参与活动者可免费打高尔夫球并获得“随手礼”,还有机会赢取凤翔山庄温泉票、iPhone6等礼品

□记者 霍媛媛

立冬后,洛阳的气温一路走低,到了双休日,您是不是也发愁怎样安排一些户外活动?别急,本报在11月将联合龙门一号,推出洛阳晚报“高尔夫体验之旅”主题活动,为您提供一个免费进行户外活动的大平台——到龙门一号伊河运动公园的高尔夫球练习场去打球。

“说起高尔夫球,大家首先想到的关键词就是‘贵族运动’。市民普遍认为高尔夫球是一项高消费运动,一般人玩不起。举办这个活动的初衷,就是想把这一运动‘平民化’,让更多的市民参与进来,享受高尔夫运动带来的乐趣。”该活动组委会相关负责人表示。

### 这个双休日 您可任选一天参与

据了解,该活动将贯穿11月,在11月的每个双休日举办。主办方将通过一些金融机构、购物中心邀请客户参与,主办方还将通过《洛阳晚报·汽车周刊》车友会邀请车友参与,为了惠及更多市民,主办方还开通了报名热线63232418,市民可通过报名热线报名参加。

“本周末主要邀请晚报车友会的车友及部分市民参与活动。”该活动组委会相关负责人表示,这个双休日,报名者可任选一天参与活动,由主办方在指定地点接送报名者往返活动现场,具体乘车地点报名时告知。

看到这里,有的市民可能产生疑问:“我对这个活动很感兴趣,想要参加,但是对高尔夫运动不熟悉怎么办?”



龙门一号高尔夫球练习场 (资料图片)

据介绍,主办方已经考虑到了这一点,届时,在龙门一号高尔夫球练习场现场,将有专业人员带领报名者进行现场教学和练习,为了保证每个报名者都有较好的体验,现场每个球道的人数将控制在4人以内,每人将不少于50球。

### 参与活动者 可领取专属纪念品

**纪念品包括:**健康醋、凤翔山庄温泉票、iPhone6等

据了解,活动结束后,报名者可在参观完龙门一号样板间后,领取专属纪念品。专属纪念品分为三部分,“随手礼”每个报名者都可领取,礼品包括健康醋等;打高尔夫球时各个环节的优胜者,可领取“活动礼”,礼品为凤翔山庄温泉票等;幸运的报名者可获得

主办方抽取的“抽奖礼”,礼品为iPhone6等。

“向参加这次活动的部分车友及其他报名者赠送凤翔山庄温泉票,一方面是希望他们能够在运动后泡泡温泉,体验一番冬日运动的美好;另一方面则是为了让他们感受龙门山优质的温泉,对龙门一号未来将建设的温泉配套设施和服务有一个初步的认识,了解除了高尔夫球这种高端运动外,业主在龙门一号还可享受另外一项独有的资源——温泉。”龙门一号相关负责人说。

据了解,龙门一号项目内的伊河运动公园自2014年6月底开园以来,一直深受高端置业群体的青睐,其中的高端运动配套设施高尔夫球练习场,在不少高端意向购房者眼中,已经成为高品位生活的象征。

## 居然之家夜场活动 圆满落幕



为回馈洛阳消费者对居然之家的支持与信赖,居然之家洛阳店于11月8日至9日献上了一场与众不同的家居盛宴。

11月8日15时起,居然之家洛阳店联合商场内300多个家居建材品牌,隆重推出“今夜不寂寞”大型促销活动。

据居然之家业务部经理刘涛介绍,此次活动中,居然之家推出了VIP特权卡,消费者在活动开始前购买此卡,便可享受活动当日所有优惠。

活动期间,购物满1000元直降300元,顾客可在品牌成交价基础上再享九三折优惠。此外,居然之家还在全城发售储值增值卡,活动现场送出豪礼大奖数个,消费者购买实木、欧美家具还加送汽油卡。

(然文)

## 欧亚达家居盛会 完美收官



11月8日至9日,欧亚达家居洛阳店举办了“家居风云会”后十一大型促销活动,活动期间商场内外人流熙攘。

据欧亚达家居洛阳店统计,两天时间超过1000人在商场开单享受到商场与商户的联合巨额补贴优惠,商家狂销2000万元,这样喜人的成绩着实让后十一家居市场“眼前一亮”!

欧亚达家居洛阳店总经理叶小改称,欧亚达家居洛阳店将一如既往地举办更多更好更实惠的促销活动,真切服务洛阳广大消费者,让家装成为一件省心省钱的乐事。还有一个好消息就是,欧亚达家居洛阳店会员系统本月起正式推出VIP会员折扣功能,积分兑礼功能也将于近期推出,详情请咨询商场客服。

(达文)

## 隐居繁华 品味优雅

# 名门·半山溪谷巴卡拉水晶奢装样板间开放

□记者 霍媛媛

11月8日,位于九都西路与青岛路交会处的名门·半山溪谷巴卡拉水晶奢装样板间正式对外开放。此次开放的样板间包括中式、欧式两套。当天有200余人莅临现场品鉴。样板间景观通道的行为艺术表演、小提琴三人组演奏、古筝演奏等节目,让现场的气氛热闹之余不失优雅。

据介绍,作为法国著名水晶品牌,巴卡拉水晶的历史可追溯到1764年路易十五时期。历史上多个国家的王室都是此品牌的拥趸。如今,巴卡拉水晶因用料名贵,设计灵动,工艺考究,仍广受世界各地名流的喜爱,并已经成为显赫、尊贵的代名词。名门·半山溪谷此次开放的样板间内,就采用了巴卡拉水晶吊灯等水晶饰品作为装饰,美轮美奂的效果,引来参观者一阵赞叹。

“样板间盛大开放,标志着名门·半山溪谷的城市半山别墅正式面市,即将



名门·半山溪谷中式样板间实景 张宝峰 摄

翻开洛阳别墅市场的全新篇章。”该项目相关负责人告诉洛阳晚报记者,名门·半山溪谷是洛阳近10年来出现的第一个位于洛北城区的低密度高档住宅小区,而且它是完全借助周山森林公园半山的自然坡地打造的,稀缺性不言

而喻。用一句话就可以概括将来居住在名门·半山溪谷业主的生活状态:于繁华处享隐居,于隐居地得繁华。

样板间开放当天,该项目的别墅摄影大赛也圆满落幕,50名参赛者获奖,冠军获得了价值5000元的丰厚大礼。